

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Kertészné Tátrai Zsuzsanna
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási
mb. Osztályvezető

**Előterjesztés
az intézményi gyermekétkeztetéssel kapcsolatos döntés meghozatalára**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az intézményi gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása tekintetében a pénzügyminiszter – a Magyar Államkincstár 2022. február 2. napján megküldött tájékoztatása alapján – új döntést hozott, melynek következtében 18.299.054 Ft-tal emelkedett 2022. évre vonatkozóan Sajószentpéter Városi Önkormányzatot ezen a jogcímen megillető támogatás összege. A tájékoztatás szerint a többlettámogatás a megemelkedő költségek és a térítési díj veszélyhelyzet időszaka alatti emelésének tilalma miatt került megítélésre.

A Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. az intézményi gyermekétkeztetési adagokról jelenleg a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021.évi XCIX. törvény (a továbbiakban: törvény) rendelkezései alapján a 2020. évi eladási áraknak megfelelően állítja ki a számlákat az intézmények felé. Tekintettel arra, hogy a megítélt többlettámogatás is feladathoz kötött, és elszámolási kötelezettséget von maga után, a visszafizetés és a Kft. – a változatlan árak alkalmazása miatti – veszteséges gazdálkodásának elkerülése érdekében szükséges, hogy a támogatás terhére a 2022. évre eredetileg tervezett és a törvény alapján ténylegesen alkalmazott eladási árak közötti különbözetet Sajószentpéter Városi Önkormányzat – mint a támogatás kedvezményezettje - megtérítse a Kft. felé. Erre az elszámolási, számlázási, és ÁFA szabályokat is figyelembe véve negyedévente utólag, az étkezési adagokról készített kimutatás szerint, a Kft. által kiállított számla alapján kerülhetne sor.

A februári miniszteri döntéssel megítélt többlettámogatás összege a tavaly novemberben benyújtott 2022. évi normatíva felmérés adatai alapján került meghatározásra, ahol még a 348/2021 (IX.23.) önkormányzati határozat szerinti, emelt étkezési nyersanyagnormák és eladási árak alapján kalkulált gyermekétkeztetési kiadások kerültek rögzítésre. A novemberi normatíva igénylést követően jelent meg az a jogszabály, amely 2022. július 1-ig megtiltotta az önkormányzatoknak a térítési és egyéb díjak, adók emelését. A 2021. évi normatíva igénylés felülvizsgálatára/módosítására 2022 májusában van először lehetősége az önkormányzatnak, amikor – várhatóan – a 2019 őszén elfogadott rezszi és norma összegeket kell szerepeltetnünk.

Fentiek alapján még nem lehet megmondani, hogy májusi adatszolgáltatást követően az újabb miniszteri döntés hogyan mérséklí majd, vagy mérséklí-e az üzemeltetési támogatás összegét, mivel erről előzetesen nem, csak a július havi nettó finanszírozással egyidejűleg értesülünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2022. február 17.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (II. 24.) határozata
az intézményi gyermekétkeztetéssel kapcsolatos döntés meghozataláról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Sajószentpéter Városi Önkormányzat az intézményi gyermekétkeztetés vonatkozásában a 2022. évre tervezett, a 348/2021. (IX.23.) önkormányzati határozat szerinti és a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021.évi XCIX. törvény 147. § (1) bekezdése alapján ténylegesen alkalmazott étkezési eladási árak közötti különbözetet a feladatot ellátó Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. részére, az általa kiállított számla lapján, 2022. évben negyedévente megtéríti.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Határidő: folyamatos